

新加坡南洋理工大学商学院代表团访问南开

来源：南开新闻网 发稿时间：2011-08-22 16:42

南开新闻网讯(通讯员 刘丙婷 周轩)日前,新加坡南洋理工大学商学院代院长杨贤卿率代表团一行6人来南开访问,我校商学院负责人和部分系所教师接见了来访客人。

我校商学院负责人对南洋理工大学代表团的访问表示欢迎,仔细聆听了对方关于南洋商学院的发展概况、特色项目及未来发展蓝图等的介绍,并向来访客人介绍了我校商学院在师资、专业设置、人才培养以及国际化方面的具体情况。

在友好的气氛中,南洋理工大学商学院代表团与我校商学院教师对未来的合作进行了全面而深入的交流,彼此表达了良好的合作意向,为未来的深入合作打下了基础。

双方一致认为,作为东亚地区比较知名的两所商学院,在国际化、师资、科研、人才培养等多方面的合作都具有较强的相互吸引力和可操作性。通过此次面对面的会谈,双方不仅充分表达了合作的意向,也初步探讨了未来合作领域、合作方式等具体问题。

南洋理工大学成立于1955年,南洋理工大学商学院是亚洲顶尖的商学院,也是新加坡唯一及亚洲第三所同时获得欧洲质量发展体系(EQUIS or European Quality Improvement System)及美国国际管理教育联合会(AACSB or Association to Advance Collegiate Schools of Business)两项认证的商学院。

编辑：韦承金

分享南开大学新闻



相关新闻：

高校链接： [北京大学](#) | [清华大学](#) | [中国人民大学](#) | [复旦大学](#) | [同济大学](#) | [北师大](#) | [西安交大](#) | [浙江大学](#) | [上海交大](#) | [华中科大](#) | [中山大学](#)
[天津大学](#) | [武汉大学](#) | [厦门大学](#) | [山东大学](#) | [四川大学](#) | [哈工大](#) | [南京大学](#) | [香港大学](#) | [香港中文大学](#) | [香港科技大学](#)

媒体链接： [人民网](#) | [新华网](#) | [光明网](#) | [中青在线](#) | [北方网](#) | [央视](#) | [中广网](#) | [凤凰网](#) | [天津网](#) | [中国社科杂志社](#) | [科学网](#) | [中国网](#) | [教育信息网](#)

专题推荐



南开庆祝建党90周年
在中国共产党成立90周年之际,南开大学通过多种方式热烈庆祝党的生日。



我们唱起毕业歌 我们唱起毕业歌,从南开起航,从此,“南开人”的光荣称号将伴随一生、鼓舞一生。

新闻热点

- 校领导出席世界大学校长论坛
- 南开大学举行“第六届公司治理国际研讨会”新闻发布会
- 南开大学为深圳坪山新区产业园建设建言献策
- “校史与精神”讲座举行
- 南开两学子参加世界大学生夏季运动会火炬传递
- 南开调查:青少年暑期过度依赖网络社交成“宅童”
- 外国语学院举办MTI职业化课程暑期培训班
- 南开师生圆满完成台湾中国文化大学夏令营之旅
- 美国俄勒冈州立大学教务长来访
- 台湾高校教师参访团来南开大学访问